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 الفطر في الغابة.  اودانا، جمعو  ةأمير، بنيامين، جميل: ولادأربعة أ. 1

 . كلّ ما جمعه الأولاد الأخرون معًا: لقد وجدت فطرًا واحدًا أكثر من أمير قال

 ة متساوية من الفطر.ا الأربعة كميّ : وجد كل منّ بنيامينقال 

 ات فطر معًا. حبّ  10 دانا و  بنيامينوأنا : لقد وجدت ةميلج تقال

 
ّ
هو مجموع ما وجده  صحيحتين وواحدة غير صحيحة. ما   ناثنتي أعلاه،لاث المذكورة ومعلوم أن من الجمل الث

 الأولاد من فطريّات؟ 

 

تِبَت عليهابطاقات  4 ف. لدى يوس2
ُ
كوينه  ت  فيستطيع يوس عددجانب. أصغر   أرقام: رقم واحد على كلّ  ك

أكبر عدد  هو . ما  2358هو  كوينهت فالذي يستطيع يوسو . عدد آخر 1147باستخدام جميع البطاقات هو 

 ؟ كوينه من كلّ البطاقاتتف يستطيع يوس
 

 

ال  . 3
ّ
مرين الت

ّ
 : أمامكم الت

120 − 8 × 9 + 6 

 . (عدد الأقواس غير محدّد)  مرينالتّ  في عدادالأ  بين  اأقواسً  إضافةبإمكانكم 

 ؟بعد إضافة الأقواس عليها واحصلتممكن أن   نتيجة أكبر هي ما
 

 

 

 يوجد في الصّورة . 4
ً
ثا
ّ
 ?كم مثل

 

 

 

 

 

 

  عةقبّ  شادي ل  ساحر أعطى. 5
ُ
  قطعال ضاعفت

ّ
  قطعال  من عدد  وضع  مّ يت المساء في: ةهبيّ الذ

ّ
  داخلة هبيّ الذ

  قطعال عدد يزداد اليالتّ  اليوم صباح وفي عة،القبّ 
ّ
  استخدام كلّ  بعد. ةسحريّ   بطريقة القبعة داخلة هبيّ الذ

  قطعة 17 احرللسّ  شادي  يدفع عة،للقبّ 
ّ
 . ةهبيّ ذ
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  قطعال جميع شادي  وضع
ّ
 ة هبيّ الذ

ّ
  قطعال عدد أن اكتشف باحالصّ  وفي. ونام عةالقبّ  داخل  بحوزته كانت تيال

 
ّ
  قطعة 17 احرللسّ  شادي دفع  ،×(2)مرتين أي  تضاعف قد ةهبيّ الذ

ّ
  قطع ال جميع وترك ،ةهبيّ ذ

ّ
  ةهبيّ الذ

 . عةالقبّ  في المتبقّية

  قطعالت تضاعف الي،التّ  اليوم في
ّ
  احرللسّ  أخرى  ةمرّ  شادي   ودفع ات،مرّ   ثلاث القبعة داخل ةالموجودة هبيّ الذ

  قطعة 17
ّ
  .ةهبيّ ذ

ّ
  قطعة 17ليدفع  شادي ات، وجاء أربع مرّ  ت القطع المعدنيّةتضاعفالية، يلة التّ وفي الل

ّ
  ة هبيّ ذ

  ه اكتشف أنه لا يملك ما يكفي: بعد أن أعطى الساحر كلّ نّ للساحر، لك
ّ
 الذ

ّ
لا يزال   كان ذي كان لديه،هب ال

 . تنقصه قطعة واحدة( أي ) واحدة  قطعةمدينًا ب

  قطعالكم عدد 
ّ
  ة هبيّ الذ

ّ
 البداية؟  فيمع شادي  تي كانتال

 

 غيرة والكبيرة. غرفتين: الصّ ن من يتكوّ  من طابق واحد  بيتورة خريطة لفي الصّ . 6

  10حتاج إلى نصغيرة، ال غرفة القف في لطلاء السّ 
ّ
 لاء، لترات من الط

 لترً  40حتاج إلى نغيرة، لطلاء الجدران في الغرفة الصّ 
ّ
 لاء،ا من الط

 لترً  30حتاج إلى نكبيرة، الغرفة القف في لطلاء السّ 
ّ
 لاء،ا من الط

 لترً  60حتاج إلى نلطلاء الجدران في الغرفة الكبيرة، 
ّ
 لاء.ا من الط

 بين الغرفتين. الحائطسنقوم بإزالة 

 
 
 ما هو عدد لترات الط

 
 بأكمله؟  البيتقف والجدران داخل تي سنحتاجها لطلاء الس  لاء ال

  وافذوالنّ تجاهل الأبواب  الطلاء يتمّ ات يّ . عند حساب كمّ البيتفي كل مكان في  متساو  : ارتفاع الجدران حظةملا 

   .كأنها غير موجودة()

جاح
ّ
 بالن

 בהצלחה! 
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